

Письмо Победы.

Память.



Дорогой мой современник! Как не забыть войну?  
Как возможно забыть судьбу наших соотечественни-  
ков и их великую Победу?!

В том, как освобождены захваченные территории, концлагеря, написано множество книг, песен, стихотворений и снято множество военных фильмов. В произведении Роберта Кершоу „1941 год глазами немцев. Березовые кресты вместо железных“ написано так: „В наши дни можно прочесть нацараванские штыками в те дни слова на стенах Брестской цитадели. „Остановка тяжелая, но мы не теряем мужество“, „Утром, но не сдались. 20.07.1941.“ До сих пор сохранилась эта крепость, хотя она представляет собой разрушенное сооружение, но в настоящее время на одной из сторон крепости видны надписи, нацараванские штыками.

К сожалению, люди, позабывшие наше наследие, часто задаются вопросами: „Что такое война?“ и „Что она значила для нас?“. На эти вопросы легко ответить и найти информацию в разных источниках. Современная молодежь совсем забыла, что ради нас сделали наши прадеды и прабабушки, что сделали наши соотечественники, живущие в то лихолетье. Сколько ушли на войну и не вернулись? Сколько жертв известных и неизвестных? Сколько крови наших русских солдат впитала в себя земля российская? Сколько вдов и детей, оставшихся одних? Мы никогда бы не смогли представить то, как чувствовали себя матери, у которых ушли дети на войну и не вернулись назад.

Война не прошла мимо ни одной семьи и ни одного человека! Мне кажется, люди того поколения нашего больше дорожили воспоминаниями, а сейчас, то есть в настоящий момент, нам кажется, как будто это сказка, придуманная неизвестным писателем. Но



так ли это?

К сожалению, поколение двадцать первого века забывает Великую Отечественную войну с каждым днем все больше и больше. Мы даже не можем представить, через что прошли солдаты и люди в тот страшный момент, растянувшийся на четыре долгих года.

Этот самый длинный день в году  
В его безоблачной погоде  
Наши выдал общую беду на всех,  
На все четыре года — так писал Константин Михайлович Симонов в одном из своих стихотворений.

Все меньше с каждым днем становится ветеранов, которые были очевидцами и которые могли бы рассказать нам, что значила война и что происходило. Многие из нас не хотят знать ничего о Великой Отечественной войне и о родственниках, прошедших через „ад”. „Вы сражались до последнего, даже раненые и те не подпускали нас к себе. Один русский сержант, безоружный, со страшной раной в плече, брошенный на наших с саперной лопаткой, но его тут же пристрелили. Безумие, самое настоящее безумие. Вы дрались, как звери, — и погибали десятками” — так говорил Роберт Кершоу в одном из самых известных произведений.

Люди, знали, что такое война, патриотизм и мужество. Вы боролись и никогда не отступали.

Мы не должны забывать о тех, кто подарил нам мирное небо над головой! Наша память о них должна быть вечной, ведь они мы обязаны жизнью и свободой. Пусть мы не знаем всех бойцов, но необходимо помнить, что каждый из них оставил свой след в истории отечества, истории человечества, каждый из них совершил подвиг, каждый



8 ты в той войне героем.

Я не хочу войны! Дорогой современник,  
я думаю, что ты согласишься со мной!

С уважением, Анна Лотанова.

Лотанова Анна Александровна, 9 класс,  
МБОУ „Школа №89” г.о. Самара.